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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano 

de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência da 

Vereadora Lene Petecão, Secretariada pelo Vereador Artêmio Costa — "Ad 

hoc". Presentes os Vereadores: Célio Gadelha, Jakson Ramos, Emerson 

Jarude, José Carlos Juruna, João Marcos Luz, Eduardo Farias, Clézio Moreira 

Mamed Dankar e Sandra Asfury. Foi aberta a Sessão. Constaram no 

EXPEDIENTE DO DIA. OFÍCIO/N° 628/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS 

JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS-COJUR. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Citou preocupação com os 

gastos públicos em todas as esferas, fazendo referência ao Senador Márcio 

Bittar. Lembrou também da Reforma Administrativa Estadual, fazendo críticas 

ao aumento do número de cargos comissionados. Por fim, cobrou 

responsabilidade para com o Erário público. Vereadora Lene Petecão 

assomou a tribuna. Discorreu acerca da aprovação do Projeto de Resolução 

que trata do atendimento às vítimas do HPV. Agradeceu à Senadora Mailza 

Gomes pela ajuda no projeto. Citou ainda, Visita ao mercado da "Seis de 

Agosto" na Companhia do Prefeito em Exercício, Antônio Morais. Por fim, 

convidou a todos para participarem da inauguração da quadra esportiva 

prevista para o final do mês. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. 

Apresentou vídeo de obras da Prefeitura de Porto Velho. Sugeriu que 

Administração Pública Municipal faça parceria com o Exército Brasileiro para 

otimizar os trabalhos de recuperação das ruas de Rio Branco. Falou ainda que 

estará com o Comandante do 7° Batalhão de Engenharia de Construção - 

7°BEC, Para tratar do assunto. Vereador Jakson Ramos, assomou a tribuna. 

Leu matéria veiculada no Portal de Notícias G1, que traz um comparativo 

entre o número de suicídios entre jovens negros e brancos. Alertando para os 

impactos que o racismo pode ter no aumento de suicídios entre a Juventude 

Negra no Brasil. Pela ordem, Vereador João Marcos Luz, justificou a ausência 

da Vereadora Sandra Asfury, e em nome da mesma, apresentou 

Requerimento para entrega de Moção de Aplausos em alusão ao Dia do 

Pastor, bem como dez indicações de melhorias para a Cidade. Vereador 

Eduardo Farias assomou a tribuna. Apresentou Projeto de Decreto Legislativo 

para conceder título de Cidadão Rio-Branquense a Bruno Damasceno 

Craveiro devido à sua contribuição cultural. E também questionou as Tarifas 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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de energia cobradas pela Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, para 

o Estado do Acre. Em aparte, Vereadora Lene Petecão e Vereador Jakson 

Ramos. O orador ainda criticou a cobrança de tais tarifas, frente à atual 

situação econômica do Estado. Alertando para necessidade de uma tomada 

de decisão para combater tais cobranças. Em aparte, Vereador João Marcos 

Luz. Por fim, lembrou da importância de programas como "Luz Para Todos" e 

"Minha Casa, Minha Vida". Em aparte Vereador Mamed Dankar justificou seu 

atraso na Sessão. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. Apresentou 

Requerimento Verbal solicitando Moção de Louvor e Reconhecimento a três 

servidores(as) desta Casa Legislativa: Lizandra Silva Ferreira e Marina Costa 

de Queiroz, aprovadas no concurso da Assembleia Legislativa de Rondônia e 

João Josino Sobrinho Neto, aprovado no concurso da Polícia Rodoviária 

Federal. Parabenizou o VereadorJakson Ramos pela fala a respeito do buIlling 

e suicídio. Falou da necessidade de Políticas Públicas nas escolas para 

combater esses problemas. Em aparte, Vereadora Lene Petecão. O orador 

alertou ainda para os perigos da depressão. Em aparte Vereadores Jakson 

Ramos e Emerson Jarude. Ainda parabenizou o Vereador Eduardo Farias pela 

preocupação acerca do aumento da tarifa de energia elétrica. E por fim, 

Tratou da necessidade de investimento em energias alternativas, 

especificamente em energia solar. Em aparte, Vereador Eduardo Farias. 

Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. 

Vereador Clézio Moreira, assomou a tribuna. Tratou dos problemas de 

segurança e pavimentação da Estrada TransAcreana, bem como de outras 

estradas e ramais. Em aparte, Vereadores Mamed Dankar, Artêmio Costa e 

João Marcos Luz. O orador ainda sugeriu a união dos parlamentares para 

colaborarem com a situação dessas estradas, tendo em vista o curto período 

de tempo do Verão. Vereadora Lene Petecão apresentou Requerimento para 

realização de Audiência Pública. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a 

ORDEM DO DIA. Ausentou-se da Sessão a Vereadora: Sandra Asfury. 

Requerimento n° 64/2019 de autoria da Vereadora Sandra Asfury, para 

elaboração de Moção de Aplausos em alusão ao dia do pastor a: Noeme de 

Paula silva, José Daniel Batistela, Fatima Ines Arantes Batistela, Manoel 

Miranda de Sousa, Salatiel Pereira, Jamyl Asfury Martins oliveira e Jose 

Walter Martins filho. 	Aprovado por unanimidade. Requerimento 

n°65/2019, de autoria da Vereadora Lene Petecão, requer realização de 

Audiência Pública para discussão e análise do Relatório Quadrimestral de 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Prestação de contas, referente às ações no nível de atenção primária de 

responsabilidade fiscal da Secretaria Municipal de Saúde, programadas e 

executadas no terceiro quadrimestre de 2018. A realizar-se no próximo dia 

trinta e um de maio às nove horas. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento Verbal de autoria do Vereador Artêmio Costa, requer entrega 

de Moção de Louvor e Reconhecimento a três servidores(as) desta Casa 

Legislativa: Lizandra Silva Ferreira e Marina Costa de Queiroz, aprovadas no 

concurso da Assembleia Legislativa de Rondônia e João Josino Sobrinho Neto, 

aprovado no concurso da Polícia Rodoviária Federal. Aprovado por 

unanimidade. Não houve inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada mais 

havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada e, para constar, lavrada a 

presrea ta que, após ser lida e aprovada, foi assinada por ela, 
I vv,xe 	Presidente e por mim, Secretário  Ai. 	< \- 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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